



Kategorija: Kondomi

Kondomi sa efektom zagrevanja - 3 komada

Šifra proizvoda: AMOR050300

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uzmite svoje intimne trenutke na viši nivo uz naše ***kondome sa efektom zagrevanja***. Ovi jedinstveni kondomi brenda Amor donose inovaciju kakvu ste oduvek želeli, omogućavajući vam da istražite nove dimenzije uživanja. S pažljivo osmišljenim grejačem koji s lakoćom stvara dodatnu toplinu, svaka upotreba postaje nezaboravno iskustvo.

Naši ***kondomi sa efektom zagrevanja*** su više od običnog zaštitnog sredstva. Oni su prilika da obogatite vaš ljubavni život, da sve trenutke učinite strastvenijim i uzbudljivijim. Napravljeni od prirodnog lateksa, ovi kondomi osiguravaju visoki nivo udobnosti i sigurnosti. Svaki kondom dolazi sa posebno formulisanom lubrikantom koja dodatno pojačava osećaj toplote i užitka, omogućavajući vam i vašem partneru da potpuno uživete u svakom trenutku.

Bez obzira da li želite da začinite romantičnu večeru ili planirate intiman vikend, ***kondomi sa efektom zagrevanja*** su savršena opcija za vas. Širina od 53 mm osigurava odlično prijanjanje, stvarajući savršen balans između zaštite i užitka. Naša posvećenost kvalitetu znači da su svi naši proizvodi testirani i odobreni kako biste se mogli opustiti i uživati bez briga.

U današnjem svetu, gde je brzina i jednostavnost na prvom mestu, pružamo vam mogućnost da kupite naše ***kondome sa efektom zagrevanja*** uz samo nekoliko klikova. Naša online prodavnica nudi široku paletu igračaka za odrasle i proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše potrebe. Diskretno pakovanje i brza dostava do vaše kućne adrese garantovano će očuvati vašu privatnost i omogućiti vam da kupujete bez bilo kakvih briga.

Iskoristite priliku da osvežite svoje intimne trenutke. Zamislite strastvenu noć uz ***kondome sa efektom zagrevanja***, gde svaka senzacija postaje intenzivnija i nezaboravna. U našoj ponudi nalaze se samo najkvalitetniji proizvodi, pažljivo odabrani kako bi zadovoljili i najzahtjevnije korisnike.

Neka vaši ljubavni momenti zasijaju novim sjajem. Ne propustite priliku da osetite kako naši ***kondomi sa efektom zagrevanja*** mogu oplemeniti vaše iskustvo. Kliknite na add to cart i dozvolite sebi da zaronite u morski svet uživanja i ekstaze. Pripremite se da istražite neverovatne senzacije koje donose samo najbolji proizvodi. Vaša zadovoljstva su naš prioritet, a uz ***kondome sa efektom zagrevanja*** svaki trenutak postaje nezaboravan.

U našem sexy shop-u uvek imate mogućnost da birate iz široke ponude proizvoda koji će vam pomoći da istražite svoje želje i fantazije. Od igračaka do kondoma, sve što vam je potrebno da savršeno upotpunite svoja intimna iskustva nalazi se na dohvat ruke. Prijavite se i uživajte u sjajnom svetu koji smo stvorili posebno za vas. Dodajte ***kondome sa efektom zagrevanja*** u svoju korpu i otkrijte kako može izgledati nova dimenzija uživanja.

Deklaracija

Model:	Kondomi sa efektom zagrevanja - 3 komada AMOR050300
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Amor
Miris/Ukus:	Grejač
Pol:	Muški
Barkod:	4019514503019
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------